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» K Ö Z É L E T

Megtartotta soros ülését a képvise-
lő-testület. Celldömölk városvezetői 
november 26-án tanácskoztak a na-
pirenden szereplő ügyeket érintve. 

A polgármester két ülés között tör-
téntekről szóló tájékoztatójával vette 
kezdetét a képviselő-testület soros 
ülése november 26-án. Ezt követően 
elfogadásra került a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár, 
valamint a Kemenes Szolgáltató 
Kft. beszámolója egyaránt. Az intéz-
mény és gazdasági társaság is pozitív 
eredményekről számolt be az elmúlt 
hónapok vonatkozásában. A Helyi 
Esélyegyenlőségi Programot -mely 
a hátrányos helyzetű célcsoportok 
felzárkóztatását tűzi ki célul- öté-
vente újítják meg, felülvizsgálata 
pedig kétévente esedékes, mely ezen 

az ülésen történt meg. A gyermekét-
keztetési és vendégétkeztetési díjak 
módosítása is szükségessé vált a 
Népjóléti Szolgálat javaslata alapján 
az alapanyagárak emelkedése miatt, 
így 5%-os emelést állapított meg a 
testület 2026. január 1-jei hatállyal. 
Elbírálásra kerültek a Bursa Hunga-
rica Ösztöndíjpályázatra benyújtott 
pályázati anyagok is, mely során 47 
tanulót részesített támogatásban az 
önkormányzat. A korábban erre a 
célra elkülönített összeget 460.000 
Ft-tal egészítették ki, mérlegelve a 
beérkezett igények számát és a pá-
lyázók szociális helyzetét. Felülvizs-
gálatra került az önkormányzat helyi 
adókról szóló rendelete is. Az erről 
szóló döntés szerint Celldömölkön 
nem változik jövő évben a helyi adók 
mértéke és új adónemet sem kíván-
nak bevezetni a jelenleg hatályban 
levőkön túl. A Kisfaludy utca köz-
lekedésében sokszor tapasztalható 
anomáliák kezelésére korlátozások 
bevezetéséről határoztak. Ennek 
értelmében a Kisfaludy utca Szent-
háromság tér melletti szakaszán 
forgalom elől elzárt terület kerül 
felfestésre, amely a zsákutca lezárt 
oldalán a gépjárművek megfordulá-
sára ad lehetőséget. Továbbá a Nagy 
Sándor tér felé vezető forgalmi sá-
von „megállni tilos” szabályozás lép 
majd érvénybe, illetve a 3,5 tonna 
feletti gépjárművek behajtása meg-
tiltásra kerül az utcát tekintve. Az 
ülés napirendi pontjai között szere-

pelt még a közösségi együttélés sza-
bályairól szóló rendelet módosítása, 
a lefolytatott közbeszerzési eljárá-
sokról szóló tájékoztató, a behajtási 
engedélyek szabályozása, valamint 
fakivágási ügyek is. 	 »NFM

Karácsony	
Hol vagy karácsony, miért nem 
talállak? Így kezdődik a híres dal, 
ami oly’ sokszor felcsendül az ün-
nepi időszakban. És valóban fel-
merül a kérdés: hol van az ünnep 
igazi lénye? Az elmúlt években 
elveszett a giccstől pompázó aján-
dékok hada alatt, a türelmetlen 
emberek tömegében a bevásárló-
központokban és ez által a szívek-
ben is. Ha a gyermekkorunk kará-
csonyai jutnak eszünkbe, biztosan 
nem arra emlékszünk vissza, hogy 
vajon milyen játékot rejtett a cso-
mag…sokkal inkább arra, hogy 
az egész család szeretetben és bé-
kességben ünnepelt együtt. Nem 
lehetne, hogy idén újra ezt hozza 
magával a nagybetűs ünnep? Nem 
lehetne, hogy a lelkünkben újra 
megleljük azt, ami régóta meg-
lapul a homályban, a karácsony 
valódi csodáját? Ez alkalommal 
adjunk olyat szeretteinknek, ami 
megismételhetetlen és egyedi: szí-
vünk egy darabját az együtt töltött 
idő által.                                »NFM

» FELÜTÉSJelentős kérdésekben döntöttek

Ismételten lehetőség nyílik egyszerűsített eljárásban 
a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonására. Ezen 
ingatlanok művelési ágának „művelés alól kivett te-
rületként” történő átvezetésére abban az esetben van 
mód, amennyiben a zártkerti ingatlan fekvése szerin-
ti települési önkormányzat rendeletében ezt lehetővé 
teszi, melyről Celldömölk képviselő-testülete 15/2025. 
(IX.25.) számú önkormányzati rendeletében döntött.

A „zártkert” olyan különleges külterületi egység, mely-
ben az ingatlanok eredetileg mezőgazdasági művelésre 
voltak kijelölve. Mára jellemzően ezek a területek hét-
végi házas, pihenő övezetekké alakultak át, a mezőgaz-
dasági jelleg egyre inkább háttérbe szorult. A zártkerti 
ingatlanok sok esetben nyaraló-, illetve üdülő övezetben 
fekszenek, egyre több embernek nyújtva időszakos, il-
letve folyamatos lakhatást. Hivatalosan a zártkert, mint 
területfelhasználási kategória 1994-ben meg is szűnt, 
de az ingatlan-nyilvántartásban nem került kivezetésre. 
A tulajdoni lapon zártkertként nyilvántartott ingatlanok 

fontos jellemzője, hogy azokra a termőföldre vonatko-
zó szabályokat kell alkalmazni, amennyiben a tulajdoni 
lapon nem szerepel a “művelés alól kivett” bejegyzés. 
Ahogy azt Farkas Gábor jegyző elmondta, a törvény adta 
lehetőséget használta ki azzal az önkormányzat, hogy 
rendeletet alkotott ezt a kérdéskört érintve. Celldömöl-
kön a Ság hegyen fekszenek olyan ingatlanok, melyek 
ebbe a kategóriába esnek, így ezek tulajdonosai kez-
deményezhetik az eljárást, melyet a földhivatalnál kell 
megindítani, talajvédelmi járulék megfizetése nélkül. A 
művelés alól kivonás több szempontból is előnyös lehet 
az ingatlantulajdonosok számára. Többek között ez által 
megszűnnek a használati korlátok és kötelezettségek, a 
tulajdonjog átruházása leegyszerűsödhet, a hitelfelvételi 
lehetőségek kibővülnek, az ingatlan értéke növekedhet, 
illetve adminisztratív értelemben is egyszerűbbek le-
hetnek a folyamatok. Az ingatlan zártkerti művelés alól 
kivett területként történő ingatlan-nyilvántartási meg-
jelölését eredményező, adatváltozás bejegyzése iránti 
kérelemben meg kell jelölni a bejegyzést lehetővé tevő 
jogforrást, mely Celldömölk esetében a 15/2025. (IX.25.) 
számú önkormányzati rendelet.   	                          »NFM

Egyszerűsödött az eljárás



4

Új Kemenesalja »   2025. 12. 19.V Á R A K O Z Á S «

A karácsony előtti várakozás bekö-
szöntével Celldömölkön, valamint az 
alsósági és izsákfai városrészen is fel-
gyúltak a gyertyák lángjai a köztéri 
adventi koszorúkon. A műsorral egy-
bekötött négy hétvégés rendezvény-
sorozat első két alkalmára november 
29-én és december 6-án került sor 
mindhárom helyszínen.

November 29-én idén is az izsákfai 
városrészen vette kezdetét az első ad-
venti program, ahol köszöntőt mon-
dott Horváth Tünde, az Alsósági és 
Izsákfai Részönkormányzat tagja és 
elhangzott a négy adventi gyertya tör-
ténete. Igét hirdetett Majláth Tihamér 
katolikus plébános és Kerekes Csaba 
evangélikus lelkész. Közreműködtek a 
Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Mű-
vészeti Iskola növendékei, valamint két 
adventi verssel Szalai-Ziembicki Dóra. 
Alsóságon dr. Kovács Zoltán részön-
kormányzat-vezető ünnepi köszöntőjét 
hallhatták az egybegyűltek. A két egy-
ház képviselői itt is ünnepváró gondo-
latokat osztottak meg a jelenlevőkkel 
és a zeneiskola hangszeres növendé-
kei szintén felléptek. A résztvevőket 
mindkét helyszínen megvendégelte az 
Alsósági és Izsákfai Részönkormány-
zat. A celldömölki gyertyagyújtási 
program Fehér László polgármester 
köszöntőjével indult, majd ökumeni-
kus igehirdetésre került sor Németh 
Zoltán plébános, Rác Dénes evangéli-
kus és Major Lehel református lelkész 
közreműködésével. Az első gyertyát a 
város adventi koszorúján Fehér László 
polgármester, Söptei Józsefné alpolgár-
mester és a három egyház képviselője 
gyújtották meg. Az ezt követő ünnepi 

összeállításban elsőként a Celldömölki 
Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékei szerepeltek szintetizátoron 
és kürtön. A program a Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskola tanulóinak 
műsorával folytatódott, melyben az 
iskola kórusa adventi és karácsonyi 
dalokat, az irodalmi színpad tagjai pe-
dig verses és prózai részeket adtak elő. 

Az első gyertyagyújtási rendezvény 
a Vasi ZENei Műhely énekeseinek 
fellépésével zárult.  A december 6-i 
gyertyagyújtási rendezvénysorozat is 
Izsákfán kezdődött, majd Alsóságon 
folytatódott, mindkét helyszínen kö-
szöntőt mondott Ágh Péter államtit-
kár, országgyűlési képviselő. Izsákfán 
Kovács Ágnes, a Celldömölki Városi 
Óvoda vezetője is köszöntötte a megje-
lenteket. Az egyházak részéről Majláth 
Tihamér katolikus plébános és Kerekes 

Csaba evangélikus lelkész járult hozzá 
ünnepi gondolatokkal az advent fé-
nyéhez. A program műsoros részében 
közreműködtek a Celldömölki Városi 
Óvoda Alsósági Tagóvodájának gyer-
mekei. December 6. lévén pedig ter-
mészetesen a Mikulás is tiszteletét tette 
és megajándékozta a gyerekeket. Az 
adventi várakozás központi ünnepsé-
ge a Szentháromság téren zajlott, ahol 
Ágh Péter államtitkár, országgyűlési 
képviselő köszöntötte ünnepi gondola-
tokkal az egybegyűlteket. Az ökumeni-
kus igehirdetés keretében Rátkai István 
káplán, Rác Dénes evangélikus és Ma-
jor Lehel református lelkész működött 
közre. A város adventi koszorúján Ágh 
Péter államtitkár, Fehér László polgár-
mester és a három egyház képviselője 
lobbantotta lángra a remény gyertyáját. 
Az ezt követő ünnepi összeállításban 
elsőként a Celldömölki Városi Óvoda 
Koptik utcai Óvodájának gyermekei 
szerepeltek, majd a Zenit Dance Stu-
dio táncosai léptek fel. Őket követték 
Marton Laura gyermek tánccsoportjai. 
A műsorszámok után hintóval érkezett 
a térre a Mikulás, ahol megajándékoz-
ta a gyerekeket. Közben a művelődé-
si központ előtti térre megérkeztek a 
Ferenczy és Dömötör fuvarozó cégek 
kivilágított Mikulás-kamionjai is. A 
felnőtteket még Mikulás-party várta az 
este folyamán Mc Arnie-val (Kovács 
Arnold) az Együtt Celldömölk Váro-
sért Egyesület támogatásával. Mikulás 
vonat is közlekedett a városközpontban 
17 és 19 óra között. A celli gyertyagyúj-
tási rendezvényeket karácsonyi megle-
petések vására színesítette, az Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület és a 
Cselekvő Összefogással Celldömölkért 
Egyesület tagjai pedig ünnepi kínálóval 
várták a tér közönségét.»Reiner Anita

Fellobbant a hit és a remény lángja

Major Lehel, Rátkai István, Fehér László és Ágh Péter gyújtják meg a remény gyertyáját

Megérkezett a Szentháromság térre a várva várt Mikulás is.
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„Ne várj nagy dolgokat az életben, kis 
hópelyhek az örömök, szitáló, halk, 
szirom-csodák. Rajtuk át Isten szól: 
jövök.”
Mindannyiunkban ott rejlik a szeretet. 
Ezt csak úgy tudjuk megélni, hogyha 
szívünkbe fogadjuk a Gyermeket, aki a 
legkisebb és mégis nagyobb mindenki-
nél. Karácsony ünnepe azt jelenti, hogy 
befogadjuk Krisztus születését. Ebben 
segítségünkre lehet Hans Christian An-
dersan – kis gyufaárus lány megható 
története. A rettenetes hideg Szenteste 
éjszakáján a kis gyufaárus lány fázik, 
lázálmok gyötrik, képzelődik a csalá-
di ünnepről. Mélyen hisz abban, hogy 
pár gyufaszál megmelengeti a fáradt 
emberi lelkeket. De ugyanerről tesz ta-
núságot Ady Endre is, Karácsony című 
versében: „Mintha itt lenn, A nagy Is-
ten, Szent kegyelme súgna, szállna, 
Az én kedves, kis falumban, Minden 
szívben, Csak szeretet lakik máma…” 
Valahol szívünk mélyén mi is abban hi-
szünk, hogy karácsony estéjén ennek a 
történelmi pillanatnak egészen részesei 
lehetünk. Erről tanúskodik a sok-sok 
éve megőrzött keresztény kultúránk, 
amikor Szenteste a házakban felállít-
juk a karácsonyfánkat. Ismereteink sok 

legendával, novellák történeteivel és 
irodalmi művekkel bearanyozva akar-
nak segíteni bennünket keresztény kul-
túránk közös ünnepéhez. De van ennél 
mélyebb ismeretünk is a szívünk mé-
lyén… Ennek eredetét a Biblia könyvé-
ben találjuk meg. A teremtés könyvében 
– Amikor Isten megteremtette a világot 
és benne az embert, látta Isten, hogy 
minden jó. Az Éden kertjében (itt a 
földünkön) belehelyezte a jó és a rossz 
tudás fájának gyümölcsét. Modern ki-
fejezéssel élve a szabad akaratot. A tör-
ténet szerint az ember visszaélt ezzel a 
lehetőséggel és megelevenítette a bűnt 
világunkban. A Teremtő csalódott, de 
mégis keresésre indult, hogy újra meg-
találja az embert. Hosszú kutatása után 
végül Betlehem falucskájában belépett 
az emberi történelembe, a Kisded meg-
látta a napvilágot. Erről tanúskodnak az 
Újszövetség evangéliumai. Láthatóbb 
és megfoghatóbb formájában Isten a 
szeretett fiúban összefogni akarja újra 
a nagy világot azért, hogy többé ne ma-
radjon egyedül. Így kapott újra nagy 
szerepet/teret a földünkön az édenkert-
ben elhelyezett jó és a rossz tudása fá-
jának gyümölcse, melyet mi emberek 
karácsony napján a fenyőfa díszeivel 

elevenítünk meg. Nagyszülők, déd-
nagyszülők korában a fenyőfa díszei 
a természetből valók voltak dicsérve 
ezzel is teremtés csodáját. A fenyőfa 
tetején csillag dísze ragyogott mely jel-
képezte Jézus születését. (csillagászok 
szerint – Szaturnusz és a Jupiter együtt 
állása – mely fényesen ragyogott s ezt 
követte a három király - csillagászok a 
Biblia szerint) Az alma, dió, szalmából 
készült díszek, mézeskalács illata és 
szépsége mely a karácsonyfát díszítette 
az édenkertbe elhelyezett gyümölcsfát 
jelképezte. S talán ma is szívünk örö-
mét minden évben a szép pompában 
felöltöztettet édenfája rezgeti meg csil-
logó szemünket, hogy Isten a Szeretett 
Fiú által ma is vigyáz ránk és hordoz 
bennünket a saját tenyerén. Nagy há-
lával és imádsággal vagyok azok iránt, 
akik az elmúlt esztendőben segítették, 
szolgálták Krisztus egyházát.
Köszönetem szól a híveimnek, pap-
testvéreimnek a város vezetőinek a jó-
akaratú embereknek és azoknak, akik a 
plébánia életéért imádkoztak. Minden 
jóakaratú embernek kívánok Áldott, 
békés meghitt karácsonyt! A Gondvise-
lő szeretete adjon szebb és jobb Újesz-
tendőt! Isten éltessen mindenkit!

Majláth Tihamér
alsósági plébános

A karácsonyfa szíve…

Alsóság/Izsákfa
24-én: Szenteste: 16:30–Pásztorjá-
ték;  18:00–Izsákfa; 00:00–Alsóság
25-én: karácsony, Urunk születése:  
8:45 – Izsákfa; 10:00 – Alsóság; 
26-án: Szent István első vértanú:  
8:45 – Izsákfa; 10:00 – Alsóság
31-én: Hálaadó szentmise: 8:45 –
Izsákfa; 17:00 – Alsóság

január 1-jén: Új év Szűz Mária, 
Isten anyja:  8:45 – Izsákfa; 10:00 
– Alsóság

Celldömölk
24-én: Szenteste: 16:00 – Pásztor-
játék; 00:00 – Éjféli szentmise
25-én: karácsony, Urunk születése:  
10:00; 18:00
26-án: Szent István első vértanú: 
10:00; 18:00
31-én: Hálaadó szentmise: 18:00

január 1-jén: Új év Szűz Mária, 
Isten anyja:  10:00; 18:00

Ünnepi 
szentmisék

Alsósági evangélikus templom
(Somogyi Béla utca)
24-én: Szenteste: 16:00 
25-én: 10:00 (úrvacsorás) 
26-án: 10:00 (úrvacsorás)
31-én: 17:00

január 1-jén: 10:00 (úrvacsorás)

Izsákfai evangélikus templom
25-én: 08:30

Celldömölki evangélikus templom
(Ostffy Mihály tér)
24-én: Szenteste: 18:00 
25-én: 10:00 (úrvacsorás)
26-án: 10:00 (úrvacsorás)
28-án: 10:00 óra
31-én: 18:00

január 1-jén: 10:00 (úrvacsorás)
január 4-én: 10:00 (úrvacsorás)
január 6-án: 18:00 (úrvacsorás)

Evangélikus
istentiszteletek

Celldömölki református temp-
lom
21-én:  10:00 adventi istentisztelet
24-én: 17:00 szentesti istentiszte-
let gyermekműsorral
25-én: 10:00 karácsonyi istentisz-
telet úrvacsorával
26-án: 10:00 karácsonyi istentisz-
telet úrvacsorával
28-án: 10:00 óév utolsó vasárnapi 
istentisztelet
31-én: 17:00 óévi istentisztelet
január 1-jén: 10:00 újévi isten-
tisztelet

Református
istentiszteletek

Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2026. január 23-án 

jelenik meg.
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A méz pozitív hatásai tudományo-
san bizonyítottak: közel 70 féle 
gyógy- és fiziológiai hatással ren-
delkezik, ám még mindig vannak 
olyanok, akik nem ismerik rejtett 
’kincseit’. Karácsonyhoz közeled-
ve pedig egyre többször kerülnek 
elő a mézesbödönök, hiszen szám-
talan ünnepi édesség alapvető hoz-
závalójaként jelenik meg. 

Ki ne emlékezne gyermekkorunk 
meghatározó szereplőjére, Mici-
mackóra, aki naponta több bödön 
mézet is elfogyasztott. Az édes nya-
lánkságként bemutatott étel azonban 
jóval több annál, mint ahogy azt a 
’Csacsi, öreg medve’ hitte. Az egyik 
legrégebbi gyógyhatású ételként szá-

montartott méz nemcsak a sejtekre 
gyakorol jó hatást, de immunerő-
sítő, valamint baktériumölő hatása 
sem vitatható. Már a sumérok és az 
ókori egyiptomiak is ismerték gyó-
gyító erejét, valamint nagyanyáink 
eszköztárában is ez volt elsődleges 
ellenszer a betegségekkel szemben. 
Pontosan ezt a jótékony hatást hiva-
tottak hangsúlyozni a Kemenesaljai 
Méhész Egyesület által lebonyolított 
’mézes reggelik’, melyeket az ál-
talános iskolás korosztály számára 
szerveznek meg évről évre, így az 
elmúlt hetekben is lebonyolították 
azokat. Az egyesület tagjai kiemel-
ten fontosnak tartják a korai eduká-
ciót ebben a témában, hiszen ekkor 
a legfogékonyabbak a gyermekek 
a tudásra. A mézes reggeliken túl 
pedig klubfoglalkozásokat is szer-
veztek tagjaik számára, csapatépítő, 
információátadó jelleggel. A Keme-
nesaljai Méhész Egyesület közel 60 
tagot számlál, így Celldömölkön és 
környékén könnyen hozzájuthatunk 
a helyi őstermelők által begyűjtött 
mézhez. Így biztosan tudhatjuk majd, 
hogy háztartásunkba és asztalunkra 
hazai termékek kerülnek, mely már 
önmagában is garantálja a minősé-
get, ellentétben a multiknál kapható 
termékekkel szemben. Ha pedig be-

szereztük az ’éltető’ jelzővel kön�-
nyen ellátható mézet, ne felejtsük ott 
polcaink rejtett zugában: vegyük ma-
gunkhoz és készítsünk belőle valami 
igazán ünnepi édességet. Kezdésnek 
tökéletes lehet a klasszikus mézeska-
lács, mely méltó helyet foglal majd el 
a karácsonyi asztalon.  Álljon itt most 
szerkesztőségünk kedvenc receptje, 
amelyben nem fognak csalódni. Egy 
valamit azonban ne felejtsenek el: a 
titkos összetevő a kemenesaljai, ter-
melői méz. 
Hozzávalók:
500 g liszt, 200 g porcukor, 100 g 
termelői méz, 75 g margarin, 8 g mé-
zeskalács-fűszerkeverék, 5 g szóda-
bikarbóna, 4 g kakaópor, 4 db kisebb 
tojás, 3 tk citromlé
Elkészítés:
Dolgozzuk össze az alapanyagokat, 
majd hagyjuk a tésztát egy éjsza-
kára a hűtőben pihenni (ha nagyon 
türelmetlenül várja családunk az 
édességet, ez a lépés kihagyható). 
Ezt követően gyúrjuk át alaposan a 
tésztát, majd lisztezett felületen fél 
cm vastagságúra nyújtsuk azt. Szag-
gatás után kenjük le vízzel higított 
tojásfehérjével, majd 150 fokra elő-
melegített sütőben süssük őket 12-13 
percig. 
Kellemes ünnepi készülődést és mé-
zeskalács illatú ünnepet kívánunk 
mindnyájuknak!	 »NFM

Karácsonyunk megédesítője: a méz

Halász Vilmos tartott előadást a mézes 
reggelin.

Celldömölk Város Önkormányza-
ta elkötelezett az oktatás, valamint 
a fiatalok helyben maradásának 
támogatása mellett. Továbbá ki-
emelten fontosnak tartja, hogy a 
jövő nemzedéke Celldömölkön ta-
lálhassa meg számítását és az itt 
felnövők szülővárosukban alapoz-
hassák meg életüket.

Ennek alapköveit az általános és 
középiskolában kaphatják meg, 
melynek érdekében új támogatá-
si lehetőségről döntött az önkor-
mányzat. Bár néhány éve már nem 
az önkormányzat a helyi oktatási 
intézmények fenntartója, mégis ki-
emelt helyet foglal el a várost érin-
tő ügyek között az oktatás jövője. 
Ezért december 10-ei ülésén a testü-
let arról döntött, hogy minden olyan 
diáknak, aki Celldömölk valamely 
középiskolájába iratkozik be - így 

vagy a Celldömölki Berzsenyi Dáni-
el Gimnáziumban, vagy pedig a Vas 
Vármegyei Szakképzési Centrum 
Eötvös Loránd Szakképző Iskolában 
kezdi meg  középfokú tanulmányait 
- 100.000 Ft összegben egyszeri tá-
mogatást biztosít tanulmányai meg-
kezdéséhez. A támogatásnak nem 
feltétele a celldömölki lakóhely, így 
azon kilencedikes diákok is részesül-
hetnek majd benne, akik más telepü-
lésről érkeznek városunk iskoláiba. 
Ezen túl pedig a támogatást a követ-
kező években is szeretné biztosítani 
az Önkormányzat ugyanezen felté-
telek szerint. A további részleteket a 
közeljövőben szakmai egyeztetések 
során dolgozzák majd ki.

A városvezetés bízik abban, hogy ez-
zel sok család életét megkönnyítheti 
majd a tanévkezdés során.	                     

»NFM

Önkormányzati támogatás a celldömölki
középiskolákba beiratkozóknak

Tisztelt Lakosok!

a Celldömölki Közös 
Önkormányzati Hivatal 
év végi munkarendje 

a következőképpen alakul:
2025. december 22-től 

2026. január 2-ig 
az ügyfélfogadás szünetel, 
a Hivatal ZÁRVA TART!

2025. december 29-én 
(hétfőn) 9.00 - 12.00 óráig 

a Hivatalban 
az anyakönyvi igazgatás 

esetében az ügyintézés 
ügyelet tartása mellett 

valósul meg, a többi napokon 
a Hivatal zárva tart.

Az első ügyfélfogadási nap 
2026. január 5. (hétfő).

Az ügyfélfogadás ezen a napon 
a következő:

de. 8.00 – 12.00 óráig
du. 13.00 – 16.00 óráig
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A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 
2025/26-os színházi évadának második bérletes da-
rabja egy vígjátékot tartogatott a színházbarátok szá-
mára. A Fergeteges komédia december 7-én varázsolt 
fergeteges hangulatot a nézőtérre. 

A történet középpontjában három nő áll - nagymama, 
anya, lány - akik a maguk módján keresik a boldogsá-
got, a szeretetet, és az egymáshoz vezető utat. Teri az öt-
venéves, négyszeresen elvált, dekoratív ügyvédnő fiatal 
szeretőt tart. Lányával, Emmával épp a második ex-férj 
temetéséről érkeznek haza, amikor Emma azzal szembe-
sül, hogy a fiatalember beköltözött Terihez. Hamar kide-
rül, hogy Milán szellemei képességei elhanyagolhatók, 
ám fizikai adottságai meglepően jók. Ezt nem is rejti 

véka alá, ideje nagy részét ugyanis félmeztelenül tölti. 
Teri anyja hívatlanul toppan be vidékről, hogy a lányok 
immunrendszerét felerősítse egy kis hazaival. Nagya-
nyus (a Barátok közt Nagyanyusa, vagyis Fodor Zsóka) 
alaposan felkavarja az állóvizet. Fény derül Milán kétes 
üzelmeire, arra, hogy Teri nem veti meg az alkoholt, és 
arra, hogy Emma nem egy egyéjszakás kaland alkalmával 
lett terhes, mint ahogy azt korábban állította. Szóval bo-
nyodalomból, mosolyból és kacajból volt bőven, ahogy 
a cím is sugallta, fergeteges komédiát vittek színre a sze-
replők. Az előadás egyszerre volt szórakoztató és szív-
bemarkoló, nevettető és katartikus. Női sorsok, családi 
kapcsolatok, generációs ellentétek világa rajzolódott ki 
érzékenyen, de ugyanakkor humorral átszőve. 	

»Reiner Anita

Fergeteges komédia, avagy anyák és lányok

Az idei év utolsó tárlata december 5-től látogatható a 
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár galé-
riáján. A kiállítás anyagát Döme Réka formatervező 
és ötvös művei alkotják. 

A Béke sziget című összeállítást Réka egykori rajztanára 
Skriba Zsoltné ajánlotta a megjelentek figyelmébe, aki a 
cím jelentését elemezve elmondta, hogy a béke szigete 
maga az alkotás, az alkotás öröme, az elmélyülés, a befelé 
fordulás, mellyel az alkotó megmutatja azt az érzékeny, 
nőies, képi világot, mely benne él. A Celldömölkön szüle-
tett, általános és középiskolai tanulmányait itt végző ifjú 
tehetség az egyetemet Sopronban végezte ipari termék és 
formatervező mérnök szakon, bútortervezés szakirányon. 
A soproni évek után kezdett el számítógépen illusztráció-
kat készíteni. Munka mellett végezte el az ötvös szakot. 
Az ékszerkészítésnél is fő inspirációja a népművészet és 
a szecesszió művészete, stilizált virágok, növényi motí-
vumok, geometrikus formák. „A kiállítás nagy ívet ölel 
fel a tanulmányrajzoktól a realista virág és állatábrázo-
lásokon át egészen a szürrealista álomképekig, jelezve 

Réka sokirányú érdeklődését. Még mindenevő, a ceruza 
érzékeny tónusaival bemutatott csendéleteken sugárzó 
fényekből, a mozgás ábrázolásából, akvarelljeinek lágy-
ságából, az akril képek Csontváryra emlékeztető, színek-
ben tobzódó gazdagságából érzékelhetjük, hogy milyen 
sokféle technika és téma foglalkoztatja. Az elcsende-
sülés, a dolgok szépségére, lényegére való odafigyelés 
nagyon fontos része az alkotásnak. Réka a természetben 
szeret elmélyülni, fotózni, témát gyűjteni, hogy a sok-
sok motívumból új valóság szülessen a festővásznon.”- 
e szavakkal nyitotta meg volt tanítványa tárlatát Skriba 
Zsoltné. A galéria falait díszítő képeken kívül két tárló 
is megtelt Döme Réka alkotásaival, melyek között bőr 
és festett fa ékszereket, gyöngyékszereket, viaszöntéses 
halfigurát, népi motívumos fadobozkákat lehet megte-
kinteni. A fiatal lány a képzőművészeten túl versírással 
is foglalkozik. Ezekből Lőrincz Katalin, a Soltis Lajos 
Színház tagja adott ízelítőt. 
A kiállítás január 24-ig tekinthető meg a művelődési köz-
pont galériáján. 		    

»Reiner Anita

A béke szigete a KMKK Móritz-galériáján

A KÉK Háló és a Soltis Lajos Színház szervezésében 
december 21-én különleges adventi élményre hívjuk a 
családokat és minden érdeklődőt a színházba. A dél-
után során meséből, alkotásból, fényből és közösen 
megélt pillanatokból szőjük az ünnep hangulatát.

A Mesebőrönd varázslatos történetei és játékos foglalko-
zása után közös, családi kézműves programokkal várunk 
minden korosztályt: együtt készíthetünk apró ünnepi 
csodákat, amelyekkel a karácsony még személyesebb és 
meghittebb lehet. Bemutatkoznak a KÉK Hálóhoz csat-
lakozott kézművesek és alkotók.
18 órától "...s fölragyog a világ" címmel ünnepi hangula-
tot idéző összeállítás következik, a Soltis Lajos Színház 
és a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola 
közreműködésével. Az este zárásaként közösen feldíszít-
jük a KÉK Háló karácsonyfáját a színház mögött, hogy 
fénye beragyogja az ünnepet.

A rendezvényen Sütivásár és Kézműves vásár is lesz, 
melynek bevételét a KÉK Háló további működésére for-
dítjuk. Mindkét vásárhoz köszönettel fogadunk felaján-
lásokat, jelentkezni a kekhalo.info@gmail.com címen 
lehet.

Résztvevőinket Szeretetvendégséggel várjuk: forró ita-
lok és finom falatok gondoskodnak az ünnepi hangulat-
ról.

Időpont: 2025. december 21. (15:00–19:00)
Helyszín: Soltis Lajos Színház
Jegyek: soltisszinhaz.jegyx1.hu

Várunk minden érdeklődőt 15:00 és 19:00 között a Soltis 
Lajos Színházban és az ünnepi programokon!
Egy délután, ahol a közösség összeér és az ünnep igazán 
közel kerül.	                                       Soltis Lajos Színház

Adventi családi délután, közösségi készülődés a csodára
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November 25-én a Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár színháztermében két előadás is várta a 
gyerekeket. A Pódium Színház mutatta be a Holle anyó 
segít című népzenés téli mesejátékot és a Macskakirály 
című népmesei elemekből szőtt mesemusicalt. 

A Pódium Színház színészei nem először jártak Celldömöl-
kön, tavaly az Ágacska című darabbal álltak színpadra. Játé-
kukkal ezúttal is lenyűgözték közönségüket. Több óvodából 
érkeztek gyerekek. Itt jártak a helyi óvodák, valamint az al-
sósági és kemenesmihályfai óvoda csemetéi is. A Grimm 
testvérek ismert meséje nyomán a darabot Bednai Natália 
rendező vitte színpadra. Máriának, a mostohaanyja által 
mellőzött kislánynak kútba kell ugrania, mert elvesztett egy 
orsót. A felhők feletti világban próbákat kell kiállnia, amik 
után Holle anyóhoz szegődik szolgálónak, ahol fő feladata, 
hogy megrázza az ő dunyháit. Jól tudjuk, ilyenkor a mi vi-

lágunkban esik a hó. A leány egy idő után elbocsátását kéri, 
miután sok jutalommal visszatérhet az otthonába. Lusta 
mostohatestvére a sikerek reményében kútba ugrik, és szin-
tén szolgálónak áll Holle anyó házához. A próbákon viszont 
megbukik, és büntetéssel tér haza. A kicsik lelkes befogadói 
voltak a minden néző által ismert és szeretett mesének. Dél-
után pedig a Macskakirály című népmesei elemekből szőtt 
vidám mesemusicalt mutatták be. Az előadásra a helyi isko-
lákból, az alsósági tagiskolából, sőt még a sárvári általános 
iskolából is érkeztek gyerekek. A kalanddal, izgalommal 
átszőtt történetben egy különleges lány és egy különleges 
macska a küldetésteljesítésük közben saját sorsukat is meg-
változtatják. A mese során a gonosz sárkány fogságából ki 
kell szabadítani a déli szelet és az ország uralkodóját is elő 
kell keríteni. Ez a bemutató is elnyerte a gyerekek tetszését, 
a két gyermekszínházi előadás több mint félezer csemetét 
megmozgatott.                                            »Bincze Diána

Holle anyó Celldömölkön is megrázta dunyháját

Nevelés nélküli nap keretein belül 
szervezte meg ünnepi workshopját a 
Celldömölki Városi Óvoda közössé-
ge. November 24-én Busznyák Nor-
bert asztalos mester iránymutatása 
által a környezettudatosság jegyében 
alkották meg a három tagóvoda ka-
rácsonyi dekorációját az intézmény 
munkatársai.

Immár harmadik alkalommal szer-
vezték meg Advent első hétvégéjét 
megelőzően ünnepi workshopjukat 
a Celldömölki Városi Óvoda mun-
katársai. Ahogy azt az intézmény 
igazgatója, Kovács Ágnes elmond-
ta, nem titkolt céljuk a csapatépítés, 
a közösségi erő hangsúlyozása, így 
szándékosan nem elméleti anyag-
gal készülnek ezekre a napokra. Az 
intézményvezető hozzátette azt is, 
hogy kiemelkedően fontosnak tart-
ja kollégái lelki egészségét, melyet 
ezen programokon is hangsúlyoznak, 

e mellett pedig úgy véli, a kreatív fo-
gásokat könnyen hasznosíthatják kis-
gyermeknevelő munkájuk során is. 
Két évvel ezelőtt Busznyák Renáta 
segítségével három mézeskalácsfalut 
készíthettek el, melyek méltó dísze-
ivé váltak a tagóvodáknak, tavaly 
pedig Wolf Tamás mestercukrász lá-
togatott el az intézménybe és a sza-
loncukor-készítés rejtelmes világába 
kalauzolta el az ott dolgozókat. Idén 
Busznyák Norbert asztalos mester 
iránymutatásával a tagóvodák ka-
rácsonyi dekorációját készítették el 
az ott dolgozók. A közös alkotás a 
környezettudatosság jegyében telt, 
mely az intézmény idei nevelési évé-
nek kiemelt céljával is egybevágott. 
A foglalkozás során megmaradt bú-
torlapokat használtak fel, amikből 
mindhárom tagóvodának két-két fe-
nyőfa készült el teljesen természetes, 
natúr anyagokból. Ezeket égősorok-
kal díszítették, mely által igazi ka-

rácsonyi hangulatot csempésztek az 
elkészült kreációkba.     	 »NFM

Fókuszban a karácsony

A KMKK Art Mozi idén is csatlakozott a november 
14. és 16. között zajlott Országos Rajzfilmünnephez, 
Magyarország egyetlen olyan animációfilmes feszti-
váljához, amely három nap alatt több száz helyszínen 
zajlik egyszerre. 

Az Országos Rajzfilmünnep speciális, háromnapos közös-
ségi kulturális esemény, amely nem egyetlen helyszínre 
vár kevés érdeklődőt, hanem a saját lakóhelyén szólít meg 
sokakat. A rendezvény animációs filmekkel teli, értékes, 
családi mozi programokat kínált három napon át ingyene-
sen kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Minden településen 
kicsit más volt a kínálat, a cél és üzenet azonban minden-

hol ugyanaz volt, mégpedig a rajz- és animációs filmek 
sokszínű kultúrájának, értékeinek közvetítése, a magyar és 
nemzetközi animáció legjavának széles közönséghez való 
eljuttatása. A számtalan helyszín között volt a KMKK Art 
Mozi is, ahol a kínálat november 14-én pénteken egy más-
fél órás összeállítást tartalmazott narrált, hangos diafilm-vi-
deókkal az "Irodalmi adaptációk" tematikából, többek 
között A kis Mukk, Vuk, Vackor történetét megelevenítve. 
November 15-én szombaton a Primanima Nemzetközi El-
sőfilmes Animációs Fesztivál legjobb gyermekfilmjeiből 
készült válogatás került vetítésre. A rajzfilmünnep idén is 
sok gyermeket vonzott a moziba, mintegy kétszáz óvodás 
tekintette meg a kínált meséket.                  »Reiner Anita

Rajz¿lmünnep a celli moziban is
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December 2-án a KMKK mozitermében tartotta 
Svájcról szóló előadását Szomju Tamás. A közönség 
rengeteg fénykép és az előadó személyes történetei se-
gítségével a képzelet szárnyain most Svájcba kalan-
dozhatott.

Szomju Tamás korábbi előadásain az érdeklődők a balti 
államokat, Finnországot és Oroszországot ismerhették 
meg jobban, most Svájc kultúrájába, természeti szépsége-
ibe nyerhettek bepillantást. Ez számos művelődésre vágyó 
embert a moziterembe csalogatott. A termet megtöltő né-
zők belekóstolhattak a sajtgyártás titkaiba, bepillanthattak 
a híres Lindt csokoládégyár Zürich melletti üzemébe, ahol 
eredeti fotókat láthattak a világ legnagyobb csokiszökő-
kútjáról. Az érdeklődők megtudhatták, hogy mit esznek a 
svájciak reggelire, és hogy milyen hasznos is a hegyek-

ben elterjedt tejautomata, aminek a segítségével helyi 
termelőktől lehet friss tejet vásárolni. Megismerhették a 
kutakban gazdag svájci táj legjellegzetesebb állatait, mint 
a zergét, kost, mormotát és a hegyi mentők munkáját se-
gítő bernáthegyi kutyát. A saját készítésű fotókon magas 
bércek között fekvő tengerszemeket, vízeséseket és idilli 
környezetben fekvő hagyományos hegyvidéki házakat is 
megcsodálhattak a jelenlevők. Az előadótól többek között 
hallhattak a Reuss folyó két partját összekötő luzerni fa-
hídról, megismerhették az óragyártás svájci gyökereit és 
hagyományait. Rácsodálkozhattak az állatvédelemben 
élen járó Svájc tengerimalac-bérlés lehetőségeire és sza-
bályaira is. Megtudhatták, hogy kik a svájci gárdisták, és 
minek kell megfelelni, hogy valaki az lehessen. A nézők az 
egyórás képzeletbeli barangolásról egy kellemes kulturális 
utazás élményével térhettek haza. 	             »Bincze Diána

Tamással a világ…barangolás Svájcban

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 
valamint a Celldömölk és Kemenesalja Honismereti 
és Kulturális Egyesület szervezésében a Trianon utáni 
kulturális talpraállásról és Klebelsberg Kuno politi-
kájáról hallhattak az érdeklődők. Dr. Ujváry Gábor 
történész, levéltáros előadására november 20-án ke-
rült sor.

A rendezvény kezdetén Németh Tibor könyvtárveze-
tő méltatta az előadó dr. habil Ujváry Gábor történész, 
levéltáros, a Veritas Történetkutató Intézet és Levéltár 
általános és tudományos főigazgató-helyettesének mun-
kásságát, majd felkérte A kulturális talpraállás Trianon 
után- Klebelsberg Kuno politikája című előadásának 
megtartására. Bethlen István kormányának 1922-ben ki-
nevezett vallás és közoktatásügyi minisztere éppen 150 
évvel ezelőtt született. A trianoni sokk után nem a had-
sereg újjászervezésében és a revízió kierőszakolásában 
látta a megoldást, ehelyett a tudásra, a kulturális fölényre 

alapozott új hazát. Klebelsberg hivatali pályáját ismer-
tetve az előadó elmondta, hogy adminisztratív államtit-
kárként kapcsolódott be a magyar közoktatásba, feladata 
volt annak helyzetét felmérni és egy reformot kidolgozni, 
valamint a pozsonyi tudományegyetem fejlesztését elő-
segíteni. Tisza István mellett politikai államtitkár lett, 
ekkor már a magyar politikai életbe is bekapcsolódott. 
A destruktív, bolsevik politikától elhatárolódott, a kul-
túrpolitikát tartotta a legfontosabb tárcának. Klebelsberg 
programjának legfontosabb elemei közé tartozott az al-
sóbb népréteg műveltségi szintjének emelése, az analfa-
betizmus elleni harc. Az 1920-as népszámlálás szerint a 
csonka országban több mint egymillió írástudatlan élt. 
A miniszter tudta, hogy a felemelkedés a tanyákon és a 
falvakban kezdődik, ezért nagyszabású népiskola-építé-
si programot hirdetett. Születésének 150. évfordulóján 
öröksége ma is élő: arra figyelmeztet, hogy egy nemzet 
valódi ereje nem a politikában rejlik, hanem polgárainak 
tudásában és műveltségében.                    »Reiner Anita

„A magyar hazát nem a kard, hanem a kultúra tarthatja meg.”

A Celldömölk és Kemenesalja Honismereti és Kul-
turális Egyesület és a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár december 4-én várta a nagyér-
deműt PhD. habil. dr. Péntek Kálmán matematikus, 
csillagász Nagy pillanatok a csillagászat történetében 
című előadására.

A meghívott előadót dr. Lenner Tibor tanszékvezető, a Ber-
zsenyi Dániel Pedagógusképző Központ igazgatója mutat-
ta be. Mint elmondta, dr. Péntek Kálmán az NyME-SEK 
C épületének tetején lévő csillagvizsgáló atyja és megál-
modója, aki kisebb tanplanetáriumot is kialakított. Már 
nyugdíjas, de nagyon is aktív: csillagászati bemutatókat 
tart. Az érdeklődők megtudhatták, hogy mekkora a Föld, 
és hogyan számolta ki Eratoszthenész ókori görög ma-
tematikus a bolygónk sugarát. Kiderült, hogy égitestünk 
gömbölyű formáját még Magyarországon is meg tudjuk 
tapasztalni a Tihanyi-félsziget egy bizonyos pontján, ahol 
a Balaton és az ég kékje összeér. A közönség hallhatott 

az árnyékvető pálca funkciójáról és annak használatáról. 
A jelenlevők Johannes Kepler életét és munkásságát is 
jobban megismerhették. Ő volt az, aki tudományos szintre 
emelte az optikát, és legjelentősebb művében, az Optiká-
ban a csillagászati távcsövet is ismertette. A Naprendszer 
bolygóinak mozgástörvényeit, a három Kepler-törvényt is 
a német tudós állapította meg. A Holdon egy szép kráter is 
őrzi az emlékét. 	                                         »Bincze Diána

A csillagászat történetének nagy pillanatai
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November 21-én tartották a Cell-
dömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium szalagavatóját, melynek 
keretében 44 végzős diák kapta 
meg a felnőtté válásra utaló jelké-
pet osztályfőnökétől.

A rendezvény hivatalos részének 
idén is a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár színházterme 
adott otthont. Fehér László polgár-
mester 44 diákot köszöntött, hangsú-
lyozva, hogy a szalag a gimnáziumi 
évek lezárását és a felnőtt élet kez-
detét jelképezi. Megköszönte a szü-
lők és pedagógusok munkáját, és sok 
sikert kívánt a diákoknak. Ágh Péter 
államtitkár, országgyűlési képviselő 
is részt vett az eseményen. Beszé-
dében jókívánságait fejezte ki a di-
ákoknak, és megköszönte a szülők 
és tanárok támogatását. Felidézte, 
hogy az iskola felújítása korábban 
a kormány, az önkormányzat és az 

intézmény együttműködésével való-
sult meg. A végzős diákságot Sipos 
Tibor igazgató is köszöntötte és a 
szalagavató megragadó meglepeté-
seként gitárral is színpadra lépett, 
egy rövid dallal köszönve el tőlük. 
A 44 ifjú Radányiné Nováki Márta 
és Kupi Miklós osztályfőnöktől kap-
ta meg a középiskolai tanulmányok 
lezárására és a felnőtt élet kezdetére 
utaló szimbólumot. A beszédek és a 
szalagtűzés ünnepélyes pillanatait 
táncos előadások színesítették. A ha-
gyományokhoz híven a szalagavató 
hivatalos része a végzős osztályok 
keringőjével, majd a szülőkkel közös 
tánccal zárult.     »Lőrincz Katalin

Szalagavató a Berzsenyi Dániel Gimnáziumban

November 27-én a Celldömölki Berzsenyi Dániel 
Gimnáziumban idén is megrendezésre került a ha-
gyományos idegen nyelvi országismereti verseny, 
amely évről évre lehetőséget biztosít a környék 7. és 8. 
osztályos diákjai számára, hogy angol és német nyel-
vű feladatokon keresztül mérjék össze tudásukat. A 
verseny ezúttal az UNESCO világörökségi helyszínek 
témája köré szerveződött, külön hangsúlyt fektetve 
azok kulturális és természeti jelentőségére. 

A rendezvény bevezetőjeként Puha Magdolna, az Építési 
és Közlekedési Minisztérium Nemzetközi és Világörök-
ségi Ügyekért Felelős Főosztályának vezetője tartott 
átfogó és inspiráló ismertetőt. Előadásában bemutatta a 
világörökségi helyszínek védelmének fontosságát, kitért 
az UNESCO szerepére és működésére, valamint részle-
tesen ismertette Magyarország kiemelkedő világörökségi 
helyszíneit. Előadása nemcsak hasznos háttértudást adott 
a versenyzőknek, hanem rávilágított a kulturális örök-
ségvédelem globális és hazai jelentőségére is. Az előa-
dást maga a verseny követte, amely során a diákok angol 
és német nyelvű feladatok megoldásával bizonyíthatták 
országismereti jártasságukat. A feladatok a világörökségi 
helyszínek történetére, földrajzára, különlegességeire és 
kulturális értékeire fókuszáltak, így a résztvevők nem-
csak nyelvi készségeiket, hanem általános műveltségüket 
is kamatoztathatták. A verseny végén az angol és német 
nyelvből legjobban teljesítő tanulók ajándékcsomagot és 
oklevelet kaptak, valamint Puha Magdolna főosztályve-
zető asszony egy gyönyörű, világörökségi helyszíneket 
bemutató dekoratív könyvvel is megajándékozta őket. 

Minden további résztvevő emléklapot vehetett át a sze-
repléséért. 
Dobogós helyezést értek el:
Angol nyelvből:
I. hely: Patay-Gomez Eliána (Szent Benedek Katolikus 
Általános Iskola, felkészítő tanára: Szakácsné Bindics 
Tünde)
II. hely: Horváth Annamária (Szent Benedek Katolikus 
Általános Iskola, felkészítő tanára: Szakácsné Bindics 
Tünde)
III. hely: Karavidaj Deart (Celldömölki Városi Általános 
Iskola, felkészítő tanára: Varga Marietta)
Német nyelvből:
I. hely: Bebesi Levente (Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor 
Általános Iskola, felkészítő tanára: Bokorné Varga Erika)
II. hely: Vekszli Dorka (Celldömölki Városi Általános 
Iskola, felkészítő tanára: Kovács Ernő)
III. hely: Somogyi Maja (CVÁI Alsósági Tagiskola, fel-
készítő tanára: Körmendi Eszter)
A gimnázium ezúton szeretné kifejezni háláját a támoga-
tóknak, akik értékes ajándéktárgyak felajánlásával járul-
tak hozzá ahhoz, hogy a helyezést elért tanulókat méltó 
jutalomban részesíthessük. Rendezvényünket támo-
gatták: Sárvári Tankerület, Klett Kiadó, ELT Hungary, 
Goethe Intézet, Mozaik Kiadó, Bajnerné Hajba Georgi-
na, Építési és Közlekedési Minisztérium Nemzetközi és 
Világörökségi Ügyekért Felelős Főosztály. A rendezvény 
idén is kiváló hangulatban telt, és remek lehetőséget biz-
tosított a diákok számára, hogy motiváló, versengő, még-
is barátságos környezetben mélyítsék el tudásukat a világ 
legértékesebb kulturális és természeti kincseiről.

Némethné Benkő Katalin 
idegen nyelvi munkaközösség-vezető

A nyelv: kapu a világ szívéhez
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Az egészséges életmód jegyében szerveztek témana-
pokat városunk alapfokú intézményeiben. A Celldö-
mölki Városi Általános Iskolában és a Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskolában egyaránt változatos 
programokon vehettek részt a tanulók a témakört 
érintve.

A Celldömölki Városi Általános Iskola az Aktív Iskola 
Program tagjaként időről időre tematikus heteket szervez 
tanulói számára. Ez alkalommal az egészségtudatosság 
jegyében vehettek részt változatos programokon az in-
tézmény diákjai.
Az Aktív Iskola Program keretein belül - mely a Ma-
gyar Diáksport Szövetség megvalósításában zajlik- ez 
alkalommal Egészséges Táplálkozási Hetet hirdettek a 
partneriskolák számára november 17-e és 21-e között. 
Az MDSZ egy átfogó, teljes körű kultúraváltást ered-
ményező programot dolgozott ki és indított el, amely az 
iskolák egészséggel, sporttal, testmozgással összefüggő 
tevékenységét érinti. A 2025/2026-os tanévben már 606 
iskolában 180 ezer gyermek bevonásával zajlik a prog-
ram, amelynek célja, hogy segítse az iskolákat abban, 
hogy a rendszeres mozgást támogató környezetet bizto-
sítsanak minden tanuló számára, és a mozgáslehetőségek 
széles tárházának elérhetővé tételével inspirálják az isko-
lai közösséget a minél aktívabb életre. Ezen programhoz 
csatlakozott néhány éve a Celldömölki Városi Általá-
nos Iskola is, akik lelkiismeretes résztvevőivé váltak a 
szemléletformáló projekteknek. Az intézményben időről 
időre szerveznek olyan rendezvényeket, melyek az Ak-
tív Iskola Program szellemiségét szolgálják. Az egész-
ségtudatossági hét keretein belül a gyerekeket számtalan 

program várta, melyeket témakörönként elkülönítettek. 
Az egészséges életmód egyik legfontosabb része a tuda-
tos táplálkozás. Ennek okán a diákok egészséges ételeket 
kóstolhattak. A táplálkozáson túl pedig kiemelkedő fon-
tosságú a rendszeres testmozgás is, így ennek hangsúlyos 
jellegét is kidomborították a pedagógusok a programso-
rozat folyamán.                        

Egészségnevelési napot tartottak a Szent Benedek Kato-
likus Általános Iskolában, november 21-én. A programok 
játékos formában hívták fel a figyelmet az egészséges 
életmódra.
A Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában ismét 
megtartották a játékos egészségnevelési napot, ahol a 
gyerekek színes programokon keresztül ismerkedhettek 
az egészséges életmóddal. A nap egyik legkülönlegesebb 
pillanata volt, amikor egy látássérült vendég érkezett a 
vakvezető kutyájával. Mesélt a mindennapjairól, és meg-
mutatta, hogyan segíti őt a kutya. A gyerekeket teljesen 
elvarázsolta az okos, fegyelmezett négylábú bemutatója. 
A védőnő a test és a lélek egyensúlyáról beszélt, kiemel-
ve a mozgás, a pihenés és az érzelmi jóllét fontosságát. 
Egy másik előadás az ivóvíz jelentőségére hívta fel a fi-
gyelmet, a rendőrök pedig drogprevenciós beszélgetés-
sel készültek. A gyógynövényes foglalkozáson a tanulók 
különféle gyógyhatású növényekkel ismerkedtek, más 
csoportok pedig a testkép témáját dolgozták fel. Emellett 
mézkóstolás és közös gyümölcssaláta-készítés is színesí-
tette a napot. A programok játékos formában hívták fel a 
figyelmet az egészséges életmódra. A gyerekek rengeteg 
új élménnyel és tudással tértek haza.       

»Lőrincz Katalin és NFM

Fókuszban az egészséges életmód a celli iskolákban

November 25-én a Népjóléti Szol-
gálat és a Celldömölki Családokért 
Alapítvány szervezésében a demen-
ciáról hallhattak az érdeklődők. A 
láthatatlan teher-közös felelősség 
című előadásra a művelődési köz-
pont galériáján került sor. 
 
Dr. László Tamás háziorvos-pszi-
chiáter előadásán a közönség kö-
zelebb kerülhetett a demencia 
fogalmához, hallhatott a betegség 
tüneteiről, a kognitív képességek 
folyamatos leépüléséről és a preven-
ció fontosságáról. Az előadó beszélt 
az orvostudomány mai helyzetéről, 
de kiemelte, hogy a szeretetteljes 
kapcsolatok és az életen át végzett 
megelőzés nagyon lényegesek. Nem 
szabad elmagányosodni, oda kell fi-
gyelni a fizikai aktivitás megőrzésé-
re és a megfelelő táplálkozásra is. A 
közönség egy, a témával kapcsolatos 
kisfilmet is megtekinthetett. Utána 
a kötetlen kerekasztal-beszélgeté-
sen a szolgálat szakemberei szóltak 

többek között a szellemi aktivitás 
fenntartásáról, a kognitív tréningről, 
hogy milyen hasznos lehet a zenélni 
tanulás, a nyelvtanulás, vagy akár a 
kártyázás is. Nagy Zoltán igazgató, 
Tüzesné Kovács Katalin és Fiderné 

Szakál Éva vezető ápoló gyakorla-
ti megközelítéssel segítették a téma 
iránt nyitott érdeklődőket. A megosz-
tott tudás és tapasztalat, az emberkö-
zeli látásmód által sokat épülhettek a 
résztvevők. 	 »Bincze Diána

Demencia: láthatatlan teher – közös felelősség

Dr. László Tamás, Nagy Zoltán, Tüzesné Kovács Katalin és Fiderné Szakál Éva 



12

Új Kemenesalja »   2025. 12. 19.V E G Y E S «

Ha olyan témát keresünk, ami nem bánt senkit, nem 
pletyka, és mindenkinek személyes tapasztalata van 
róla, a befutók között ott találjuk a telefonos és e-mailes 
csalásokat. Ebből is sokfélét ismerünk, az adathalászok 
technikáival a mindennapokban is találkozunk. 

Ki ne futott volna bele egy távoli országból, furcsa és ide-
gen számról érkező hívásba? Reméljük, ezeket azonnal 
spamnek jelöli és le is tiltja minden olvasó. Talán sokan 
ismerik már a kihivott.hu oldalt, ahol rákereshetünk a kér-
déses számra és mások tapasztalatait olvashatjuk, kinél 
mivel próbálkoztak. De most a hazánkban is terjedő hívó-
szám-hamisításról, más néven számklónozásról szólnék. 
Ilyenkor a telefonunk kijelzőjén nem az a szám jelenik meg, 
ahonnan valójában hívnak, hanem egy, a csalók által előre 
beállított telefonszám. Ez ismerősnek is tűnhet, így bizal-
mat szavazva neki akár fel is vesszük, és meglepődünk, mit 
tapasztalunk: kínai géphang szól bele. A Magyarországon 
élő kínaiak adatait és számát akarják így ellopni: a helyi kí-
nai nagykövetségre hivatkozva azt állítják, hogy pótolniuk 
kell egy dokumentumot, különben akár ki is tilthatják őket 
az országból. Ez minket nem fenyeget -gondolhatnánk. De 
amíg hívásban vagyunk, addig a számunkat lemásolhatják, 
és később felhasználhatják mások megtévesztéséhez. Ha 
valaki telefonon keres minket és azt állítja, a mi készülé-
künkről hívta valaki, valószínűleg a csalók lemásolták a 

számunkat és igyekeztek rosszra használni. Ez a fajta te-
lefonos csalás Európában és hazánkban számít viszonylag 
újdonságnak, a tengerentúlon már korábban is ismerték. Ér-
demes fenntartással kezelni a beérkező hívásokat attól füg-
getlenül, hogy ismerősnek tűnnek-e. Jelenleg nincs olyan 
elérhető technológia, ami telepítve a gyakran kezünkben 
levő kütyünkre teljes biztonságot adna a csalásoktól és a 
kamuhívásoktól. Mivel ez is telefonon terjed, és kifejezet-
ten veszélyes, meg kell említeni azt a fajta csalást, amikor 
az adathalászok megbízhatónak tűnő számokkal banki 
ügyintézőnek adják ki magukat. A szám talán még egye-
zik is egy bankéval – hiszen lemásolták –, talán kedvesen 
szólnak hozzánk és úgy tűnik, ismernek minket, de ez még 
nem jelent semmit. Igyekeznek kikapcsolni a bennünk élő 
óvatosságot. Talán tudják, hogy hol dolgozunk, hol élünk, 
de ezeket az adatokat megszerezhették a közösségi média 
platformjain. Semmiképpen sem szabad a betéti vagy hitel-
kártyánk PIN-kódját, CVV-kódját, online bankunk jelsza-
vát, vagy egyszer használható, második hitelesítési kódját 
megadnunk. Ha arra kérnek, hogy telepítsünk  „vírusvédő 
programot”, véletlenül se tegyük, mert ezeket valójában a 
visszaéléshez használják. Egy banki ügyintéző soha nem 
kér ilyent! Ha ilyen csalást tapasztalnánk, jelezzük a ban-
kunk felé. Ne váljunk áldozatokká, ne döntsünk meggondo-
latlanul és igyekezzünk tájékozottak lenni! 	

»Bincze Diána

Hívószám-hamisítás, avagy az adathalászok technikáiról

A diabétesz világnapja alkalmából tartott előadást dr. 
Kálmán Éva belgyógyász szakorvos a Kemenesaljai 
Mentésügyi Egyesület szervezésében, november 14-én 
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban. 
Az előadást követően szűrővizsgálatok várták az ér-
deklődőket.
 
A program kezdetén a szervező egyesület nevében Dor-
csi László köszöntötte a megjelenteket, hangsúlyozva, 
hogy rendezvényeiket mindig a sok embert érintő témák 
köré szervezik, a népbetegségekről, azok szövődmé-
nyeiről, illetve megelőzési lehetőségeiről tájékoztatva 
a lakosságot. Az egyik ilyen kimeríthetetlen téma a cu-
korbetegség, mely mára szintén népbetegséggé nőtte ki 

magát. A diabéteszes program előadója dr. Kálmán Éva 
belgyógyász szakorvos volt, aki elmondta, hogy jól diag-
nosztizálható és kezelhető betegségről van szó, viszont, 
ha nem kezelik megfelelően, akkor akár 6-12 évvel is 
megrövidítheti az élettartamot és életminőség romlást is 
maga után von. A cukorbetegség fajtáiról szólva a dok-
tornő elmondta, hogy van az örökölt és szerzett formája, 
a genetikai hajlam, az életmód, a táplálkozási szokások 
mind befolyásolják kialakulását. Kezelésére több lehető-
ség is van: diéta, megfelelő mozgás, gyógyszeres keze-
lés. Az előadás keretében az inzulinrezisztenciáról, mint 
a cukorbetegség előszobájáról is szó esett. A rendezvény 
végén a résztvevők újraélesztési bemutatót is megtekint-
hettek, illetve megnézethették vérnyomás, vércukor és 
véroxigénszint értéküket.  		    

»Reiner Anita

A diabétesz világnapja
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Különleges megmérettetésen vehettek részt a ta-
ekwondo versenyzők. Európában először hazánk 
adhatott otthont az elmúlt években népszerűvé váló 
virtuális taekwondo versenynek, mely során celldö-
mölki sportoló is az élen végzett.

A taekwondo koreai eredetű harcművészet. A szó jelenté-
se kézzel és lábbal való küzdés. A karatehoz való hason-
lósága miatt sokáig nem tudták megkülönböztetni attól, 
ám idővel kiforrta magát és önálló értelmet nyert, mint 
sportág. Magyarországon először szakágként, később 
szakbizottságként működött a Karate Szövetségen belül. 
1989-re datáljuk az önálló Magyar Taekwondo Szövetség 
létrejöttét. Azóta pedig hazánk első olimpiai aranyérme is 
megszületett, hiszen 2024-ben Márton Viviana -aki leg-
utóbb a világbajnokságon is jeleskedett- a 67 kg-os súly-
csoportban az élen végzett. Celldömölkön is működik a 
taekwondo szakosztály CVSE-n belül, melynek sportolói 
időről időre végeznek kiemelkedő helyen az országos és 
nemzetközi versenyeken egyaránt. Ez alkalommal egy 
igazán különleges megmérettetésen vehettek részt, hiszen 

Magyarország adott otthont Európában először virtuális 
taekwondo versenynek. Szeptember 27-én a Budapesti 
Honvéd Vívócsarnokban rendezték meg a tesztjellegű 
virtuális országos bajnokságot, melynek megálmodója 
Kiss Roland a Magyar Taekwondo Szövetség főtitkára, 
támogatója pedig Dr. Márton Zsolt Krisztián a szövetség 
elnöke volt. A meghívásos rendszerben zajló esemény 
célja az volt, hogy bemutassa, miként illeszthető a sportág 
tradíciója a legújabb digitális technológiákhoz. Szarkali 
Dezső edző elmondta, hogy az elképzelés Koreából indult 
a világjárvány idején, hiszen ekkor a sportolók nem tud-
tak személyesen találkozni, ám a tudást életben szerették 
volna tartani. További cél az volt, hogy azok is kipróbál-
hassák magukat ebben a sportban, akik egyébként fél-
nek az ütésektől, illetve a kontakttól általánosságban.  A 
koncepció alapvetően olyan, mint egy videójáték, ugyan-
akkor olyan elemeket lehet csak alkalmazni, melyek a 
taekwondoban elfogadottak. A celldömölki versenyzők 
közül Bakonyi Richárd kapott meghívást a megmérette-
tésre, aki a győzelmet aratott mindkét meneten fölényes 
pontozással.	 »NFM

Egyedi sportélmény a taekwondo világában

November 22-én és 23-án Hor-
vátországban, Velika Gorica vá-
rosában került megrendezésre az 
Akrobatikus Rock and Roll Világ-
kupa verseny.  A kétnapos viada-
lon húsz nemzet közel 1500 táncosa 
lépett parkettre.

A világversenyre több vasi táncos 
kvalifikálta magát, és képviselhette 
hazánkat, vármegyénket- a Molnár 
Nóra vezette Szombathelyi Galaxy 
Rock and Roll Club, és a Koszogo-
vits Norbert által irányított Rocky- 
Dilly Akrobatikus Rock and Roll 
Club sportolói, melyek kizárólagos 
jogot szereztek országos eredmé-
nyeik alapján az indulásra. A két 
klub táncosai óriási sikereket értek 
el ismét. Children páros kategóriá-
ban Világkupa Döntőbe jutott és 7. 
helyet szerzett a Drienyovszki Ádám 
Farkas - Gersei Fanni páros. Small 
Ladies Formation kategóriában Vi-
lágkupa döntőbe jutott és a 6. helyet 
szerezte meg a Dumás -Team felnőtt 
női csapat, melynek tagjai: Lisz Ve-
ronika, Lisz Barbara, Molnár Szofi, 
Pollreisz Petra, Csárdi Natália, Jahn 
Emma, Pető Léna, Büki Boglárka. 
Small Girls Formation kategóriában 
első világversenyükön, hajszállal 
lecsúszva a döntőről, 8. helyen vég-
zett a Sweet And Sugar lány csapata, 
melynek tagjai: Kocsi Hajnalka, Zsi-
gó Zora, Gersei Fanni, Jahn Elizabet, 
Fonyó Regina, Takács Rebeka, Nagy 

Noémi, Pasics Natasa Bella, Schildt 
Lina Elisabeth. 

Az elmúlt hétvégén, 2025. december 
7-én vasárnap a lengyelországi Krak-
kó városában rendezték az Akrobati-
kus Rock and Roll Világkupa forduló 
idei utolsó állomását. A vasi színeket 
Children páros kategóriában: Dri-
enyovszki Ádám Farkas - Gersei 
Fanni Rocky-Dilly ARRC/Galaxy 
RRC vegyespárosa képviselhette. 
A táncosok 27 párosból álló nagyon 
erős mezőnyben végül döntőbe ke-
rültek, és az 5. helyet szerezték meg. 

Ádám és Fanni ezzel az eredménnyel 
lezárta a Children páros korszakot 
(kiemelkedő eredménynek számít, 
hogy amióta táncolnak, minden Vi-
lágkupa versenyükön döntőbe kerül-
tek) A 2026-os esztendő új kihívások 
elé állítja majd őket, hiszen eggyel 
magasabb korosztályban, a Juveniles 
párosok között bizonyíthatnak majd. 
A versenyen még egy egység, a Du-
más-Team felnőtt női csapata vívta ki 
a jogot a Világkupán való indulásra,  
de sajnos betegségek okán nekik vis�-
sza kellett lépni az indulástól.            

Koszogovits Norbert

Világkupa versenyen remekeltek a rockysok

A Világkupa 5. helyezett párosa: Gersei Fanni és Drienyovszki Ádám Farkas
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Csepreg - Celldömölk 2-3 (1-3)
Csepreg, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnok-
ság 14. forduló 2025.november 23.
Vezette: Fehér Viktor (Váczy Kristóf, Keszeg András). 
Csepreg: Takács Krisztián – Lukács, Kótai, Nika Á., 
Nemes – Takács B. (Berzlánovich 83.p.), Balogh-Sövér, 
Németh (Gergye 63.p.), Takács D. – Nika M., Takács Ke-
vin. Edző: Iszak Sándor
Celldömölk: Présing – Bakonyi (Huszár 86.p.), Péter, 
Göntér, Horváth E. – Marsai Máté, Enyingi – Büki, Bor-
bács (Zsoldos D. 86.p.), Marsai Milán (Takács Á 73.p., 
Mórocz 90.p.) – Zsoldos P. Edző: Manganelli Zsolt.
Góllövő: Borbács Ádám (43.p. öngól) és Nika Márton 
(79.p.) illetve Nika Ádám (5.p. öngól), Marsai Milán 
(23.p.) és Zsoldos Patrik (11-esből 40.p.).
Előmérkőzés: Csepreg U21 – Celldömölk U21 1-5 (1-2) 
G.: Horváth Levente 3, Németh Noel, Sebestyén Donát. 
Alaposan visszavágott az ificsapat a szeptemberi fordí-
tott pályaválasztású mérkőzésen elszenvedett váratlan 
vereségért.

Celldömölk – Csákánydoroszló 4-0 (1-0)
Celldömölk, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó baj-
nokság 15. forduló 2025. november 29.
Vezette: Imre Benjámin (Ferencsák Barna, Kápolnási 
Dániel). 
Celldömölk: Présing – Bakonyi, Péter, Göntér, Huszár 
(Mórocz 67.p.) – Marsai Máté (Zsoldos D. 82.p.), Enyingi 
– Büki (Takács Á. 67.p.), Borbács, Marsai Milán (Kovács 
Zalán 82.p.) - Zsoldos P. Edző: Manganelli Zsolt.
Csákánydoroszló: Bíró – Varga, Urbán, Sárközi, Ko-

vács – Düh, Németh, Márton, Dudás M. – Czirók, Nun-
kovics (Dudás K. 59.p.). Megbízott edző: Urbán Milán. 
Góllövők: Zsoldos Patrik 3 (11., 50. és 78.p.), Takács 
Ábel (77.p.). 
Előmérkőzés: Celldömölk U21- Csákánydoroszló U21 
9-1 (6-0) G.: Horváth Levente 5, Lőrincz Máté, Tóth 
Zoltán, Németh Noel, Maráczi Milán. A nagy gólarányú 
győzelemmel a harmadik helyen várhatja majd a folyta-
tást a csapat tavasszal. 

Több szempontból is jöhet a fordulat. Vége az előrehozott 
négy tavaszi fordulóval megnövelt őszi szezonnak, for-
dulhatnak majd a megérdemelt pihenőt követően az igazi 
tavaszi körre a csapatok. Eddig hat győzelemmel állunk 
a tabella nyolcadik helyén, a Söptét, a Csepreget és a 
Csákánydoroszlót vertük meg kétszer-kétszer, az őszi és 
a „tavaszi” körben is. Jöhet a fordulat, mert az első kö-
rös győzelmeket hat vereség és két döntetlen követte a 
folytatásban, na, ezt ne ismételjük meg, jöjjön ebben is a 
fordulat. Aztán jöjjön a fordulat minden egyébben is, le-
gyenek nézők, inkább lelkes szurkolók, legyenek szpon-
zorok, ne csak nagyok, „kicsik” is, akik hoznak egy 
karton sört, néhány pizzát a meccs végén, mert egymás-
sal és a szurkolókkal egy közösséget kell alkotni. Aztán 
jöjjön fordulat abban, hogy az első osztály színvonala ne 
a második vonal felé tendáljon, hanem az NB III-as felé 
(nem kértem nagyot), a megyei bajnok akarjon és tudjon 
feljebb lépni, segítse a labdarúgás szervezeti rendszere 
ezt, ne húzza vissza inkább a kitörni vágyót, még akkor 
se, ha alapjában véve jó a szándék az utánpótlás nevelés 
erőltetésével (az „akadémiáknak” sem sikerül, pedig…). 
Jöjjön a fordulat, a közönyt, a légüres teret kergessük el 
messzire, egyszóval teret adok a fordulatnak.      »dotto

Jöhet a fordulat

NB I.   Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  II.  -  
PTE Peac Kalo-Méh Pécs  II.   10 : 4 
Gőgös M. 3, Fazekas P. 2, Iván B. 2, Baranyai D. 1, Faze-
kas P. – Baranyai D., Gőgös M. – Iván B. párosok. - Extra 
ligás színvonalú mérkőzésen szoros meccseken 3 és fél óra 
után alakult ki e végeredmény. 
NB  III.  EVO ASE Zalaegerszeg  II.  – Celldömölki VSE 
Vulkán Hotel és Fürdő  III.   6 : 12 
Ölbei P. 4, Teket A. 3, Máthé Gy. 3, Ölbei B. 2. - A pá-
rosok elvesztése után összekapta magát együttesünk, és 
mindenki kivette részét a győzelemből. 
Megyei I.  Kőszegi SE  -  Celldömölki VSE Vulkán Hotel 
és Fürdő  V.  8 : 10 
Szabó F. 3, Tamás L. 2, Lórántfy T. 2, Szabó L. 2, Lóránt-
fy T. – Szabó L. páros. - Végig vezetve sikerült megtartani 
a különbséget, az ellenfélen kívül a labda is nehezítette 
játékosaink dolgát. 
Megyei II.  Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  VI.  
-  Vasszécseny  I.  4 : 6 
Szabó L. 2, Horváth J. 1, Tóth A. 1. - Szorossá sikerült ten-
ni a mérkőzést, de a szépen fejlődő vasszécsényi fiatalok 
elvitték a két pontot. 
NB I.     Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  II.  -  
DUE-DASE Dunaújváros   10 : 4 
Fazekas P. 3, Iván B. 2, Gőgös M. 2, Nyírő j. 2, Fazekas 
P. – Iván B. páros. - Kiegyensúlyozott csapatként biztos 
győzelem született. 

NB III.   Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  III.  
-  Gyac Aréna Győr   9 : 9 
Teket A. 3, Máthé Gy. 3, Lukács B. 2, Teket A. – Máthé 
Gy. páros. - Az utolsó pillanatig kiélezett mérkőzések so-
rán, minden benne volt e meccsben, végül igazságos dön-
tetlen lett. 
Megyei I.   Büki TK  -  Celldömölki VSE Vulkán Hotel és 
Fürdő  IV.   10 : 8 
Iván Cs. 4, Szakács L. 3, Iván Cs. – Szakács L. páros. - 
Nem várt vereség. Sajnos fiatal játékosaink rossz napot 
fogtak ki.         
NB I.    BVSC-Zugló  I.  Celldömölki VSE Vulkán Hotel 
és Fürdő  II. 2 : 12 
Iván B. 3, Gőgös M. 3, Kalmár T. 3, Nyírő J. 2, Nyírő 
J. – Gőgös M. páros. - Magabiztos győzelem az év utolsó 
bajnoki mérkőzésén.
NB III.   Mosonmagyaróvári ASE  II.  – Celldömölki VSE 
Vulkán Hotel és Fürdő  III.   5 : 13 
Máthé Gy. 4, Teket A. 3, Csapó L. 3, Lukács B. 1, Teket 
A. – Máthé Gy., Lukács B. – Csapó L. párosok. - A fiatal 
hazai csapat nem tudta megnehezíteni együttesünk dolgát.
Megyei II.   Káld  -  Celldömölki VSE Vulkán Hotel és 
Fürdő  VI.    8 : 2
Obráz I. 2. - A listavezető ellen csak Obráz István tudott 
partiban lenni.
Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  VI.  -  Egyhá-
zashetye    3 : 7
Szabó L. 2, Horváth J. 1. - Csak megszorítani sikerült a jó 
erőkből álló vendégeket.                               »Lórántfy Tibor

Asztalitenisz eredmények
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